Tect no nadopmarnke Ne j / % / 5

1. UndopManmonroMy coobuienmio o6seMoM 6553600 GHT COOTBETCTBYET:
1)8192K6 2)625M6 3)800K6  4) 6400 K6

2. B mxonsHOM 6u6mHoTeKe 16 cremnaxeit ¢ kuuramu. Ha xaxzaoM cremtaxe 8 nonok. bubmmorekaps
coobmut Ilere, 4To HyXHas eMy KHHra HaXOIMTCA HA MATOM CTE//IAXE HA TPETBEH CBEPXY IONIKE.
Kakoe xonuyectso HHpopmanun Gubiuorekaps nepenan [lere?

ns 2) 6 3)7 4) 8

3. B 8-puuHoii cucTeMe cuHCleHns mpousseaenue wacen 1010000, u 3B1s pasuo:
1) 12045 2) 111605 3) 160703 4) 70703 5) 221308

4, Haiitn 3navenne Bpipakenus 11000,*475+5A6
1) 50246 2) 4024 3)4926 4) 1Cy¢ 5) 4B

5. 13 NPUBCACHHBIX JJOTHYECKUX CXEM SKBHBGJ'IeHTHI:[MH HBM!OTEH CXCMHRI:
A

— =k
a)j—_@—r ® .
e
c)B d)8
Dabd 2) a.d 3)e.d Ya.c S)ysd

6. YKaxuTe NOTHYECKYIO (HOPMYILy, KOTOpas COOTBETCTBYET OTBETY NPEALLIYIIEro IYHKTa!
DavE 2) AAB 3NAve HIAE 5)3AE

7. B sueiike B2 snexrponnoii TaGmune 3amicana dopmyna =$A$1*A2. Kaxoii Bun Gymer mmets
¢dopMyna, ecru sueiiky B2 ckonHpoBath B A4eiky B3? )
Ilpumeuanue: cumeon $ 6 popmyne obosnauaem abeonomuyio adpecayuio.

1) =$A$1*A3

2) =$A8$2*A3 3) =A2*A3 4) =$A$2*A2
8. B pesynsTaTe BEHIONHECHAS AIrOPHTMA NIEpeMEHHEbIE A 1 B nomrysar @
3HaYCHHASA
1) A=5,B=3 A:-‘zs
2) A=6, B=6 B:=

3) A=5, B=5
4) A=6, B=5

9. OnipesiennTe 3HAUCHAE NENOYHCNCHHOMN TEPEMERHOM & NOCAE BLINOJHEHNs! GParMEHTa IporpaMMbL

k=k+1

(¥ MOD - onepaimu,
BBEITHCNISIOMIME PE3YNBTAT
JENCHHA HALIENO HEPBOIo

OT ACICHus COOTBCTCTBCHHO)

BBIMMCIIAIOUIHE Pe3yIbTaT
JEeTIEHHS HAlIEJIO TIEPBOTO
aprymenta Ha BTopoi 1

apryMeHTa Ha BTOPOH H OCTaTOK [OCTATOK OT ACJICHHS

COOTBETCTBEHHO }

Beiicnk Tackaab AnropuTmMryecKHit
k=0 k:=0; k:=0

for i=1to 25 fori:==1t025do v s [ orl fo 25
If 1\10>1 or i mod 5=0 then If Idiv10>1orimod 5=0 |[ecim

then k=k+1; div (1,10) >1 anu mod(1,5)=0
end if writeln(k); 10 k:=k+1
next i BCE
print k {div 1 mod - onepauwumu, KIY

div u mod — gynkuun,
BBIYHCIIAIOMME Pe3YRTAT
IeTieHds Haleno NepBoro
aprymMeHTa Ha BTOPOH M OCTaTOK
OT JIC/ICHHUA COOTBETCTBEHHO

1) k=6 2) k=12

3) k=9 4) k=10

10.3uavenns sneMentos MaccuBa B[1..7] 3amaiorca ¢ momompio cremyomero dgparmMenTa

IIPOTPAMMEL:
Beiicenx Hackaan ANropRTMHAYECKHH
k=5 k:=5; k:=5
FORn=1TO 7 for n:=1 to 7do begin mupmnorl oo 7
B(n)=n-k B[n]:=n-k; B[n]=n-k
k=k-2 k:=k-2; k:=k-2
s=s+b(n) s:=s+b(n); s:=s+b(n)
NEXT n end; kn
Kaxoe 3naqesne NpAMET nepeMeHHas s ?
115 2)35 3)40 4)25



Tect no nagopmarnke Ne ';z / ‘Vﬂz
1. Uudopmammoraomy coobmeHmio obbemom 2097152 6uT cooTREeTCTRYET:
1) 2M6 2) 0,25 M6 3) 1 M6 4) 0,5 M6

2. Coofmenre 3amHCcaBoO ¢ MOMOMIBIO ABOHYHOrO Koxa. Ero mmuxa 2048 cumeonos. Kakos oftem
3T0r0 COOOIEeHAN B KHniobaliTax?

1) 025 K6 2) 0,5 X6 3) 2K6 4) 4K6
3. B 8-puunolt cucTeme cancneHns cymma gucen 30 11110, paBna:

1) 664 2) 17 3)56s 4) 364 5)25;
4. Hatfty 3uadenme puipakenns 3E6*10111,+107

1)2731, 2) 765; 3)5641s 4) 100, 5) 1121,

5.3 OPHBCACHHEIX JIOTHUCCKHX CXEM JXBHBAICHTHLIMH IBJIAYOTCH CXCMEL:

A E A
o ‘
g L=l 9
1)as 2) e 3ed 4)a,¢ 5)sd

6. VxaxmTe norgueckyio GopmMymy, KoTopas COOTBETCTBYET OTBETY NPEALIAYINETO MYHKTR:
Davk 2)AnB 3)Ave 4 AR S)AAE

7.B sueiike Al anextpornofi Tabmmmm sanmcana dopmyna =D1+$D2. Kaxoi#i sua mpsobperer

¢opmyna nocne Toro, kak guefixy Al ckonmpyior B suclixy B2? ¥
1) =E2+$E3 2) =E2+3D3 3) =E2+$D2 4) =D2+$E3

8.B pesysnbTaTe BHIONHEHHS AMOPHTMA fiepeMeHHRE A B B nonydar

3HAYCHHA
1) A=5, B=3 . Am2
2) A=4, B=2 B=12
3) A=4,B=4

4) A=4, B=3

Jobut Lt Cetpl -

9. OnpesenyTe 3HaYCHRE LCIOURCICHHOA nepemMennoi k nocne BamonHeHus Gparmenta npoxpam

(\ @ MOD - onepamus, Brranc-

{div 1 mod — onepamun,

Belicux Hackaas AJtroparmuyeckuii

k=0 k:=0; k:=0

fori=1t0 25 fori:=1to 25do muans I orl po 25

If imod 3 =1 and i mod 5>2 then {If I mod 3 =1 and i mod ecau

k=k+i 5>2 then k=k+i; mod (1,3) =1 u mod(,5)>2
end if writeln(k); 10 k:=k+{

next i BCE

printk xu

NMWONIHE PeIYALTAT ACNCHAS BeRMmCAsIomEe peayibrar  |div 1 mod — Gyuxius,
HAIEAO NEPBOro apryMenTa Ha JICTICHASA HAIENo EPBOTO | BHMACANIONIHE PE3YALTAT
BTOpolt B OCTATOK OT ZC/ICHHA apryMeHTa Ha BTopoff 1 JCNCHAN HAUENo nepBoro
COOTBCTCTBCHHO) OCTATOK OT JeNCHUA apryMeHTa Ha BTOpoit B

COOTBETCTBCHHEO } OCTATOK OT JICACHHS
COOTBCTCTBCHHO
1) k=66 2) k=32 3) k=36 4) k=45
10.3navenra sneMerToB MaccHBa B[1.7] 3agalorca ¢ NOMOMEBIO CHEAYIOHMEro thparMeswmy
IPOTPANMEL;
Beficax Hacxam: AAropETMHTECKHH
k=12 ki=-12; k=-12
FORn=1TO7 for n:=1 to 7do begin Eogasnorl g07
B(n)=k+n Bin]:==k+n; Bin}=k+n
k=k+4 k:=k+4; ke=k-+4
s=s+b(n) s:=3+b(n); s:=s+b(n)
NEXT n end;
Kaxoe 3gavennie OpHMET DCPeMcHHAR S 7
1) 26 2)-15 34 428



LOteh) cetcitol ypeenspol mcceese

Tect no uadopmarnke Ne f /%ﬂ:/ g

1. MadopManmonHoMy coobmeHuro o6bemomM 1310720 6T cooTneTcTBYET:
1)163,84K6 2)1,25M6 3)160K6  4) 1280 K6

2. CBeToBoe Ta6110 COCTORT U3 TAMIMOYEK, KAKIAT U3 KOTOPEIX MOXKET HAXOAMTECA B IBYX COCTOSHHSAX
(«BKMIOYEHO» HIIH «BHIKIOUEHO»). Kakoe HauMeHbIIee KOJHYECTBO JIaMIIOUEK AODKHO HaXOMUTHCSH
Ha Ta6110, 4T06E ¢ ero MOMONIBIO0 MOXHO G510 nepexaTh 200 pa3snHYHLEIX CHIHANOB?

17 2) 8 3) 50 4) 100

3. B 16-puuHoii cucTeMe CUMCIECHNUS pou3Beaenye qncen 41g u 1110, paBro:

1) ICE;¢

4. Haiftr 3ra9eHAe BrpaxeHHs 54g+1001001,*18,¢

1) 54145 2) 7653 3) 37645 4) 25443 5) 34045

5. M3 npABEAEHHBIX IOTHICCKAX CXEM IKBHBANICHTHBIME ABIIIOTCA CXEMBL:
A

A
: S
[:3 b)B
a)
A A
¥ F
€]

Dab 2) be 3)ecad 4a.c 5) ba

6. Vxaxure Jorugeckyio GopMyiry, kotopas COOTBETCTBYET OTBETY IPESABIXYIIEr0 NYHKTA:
DavE 2)ArE NAve HIRD 5)AAE

7. lIpr pabore ¢ 3neKXTpoHHOA TaGnumueil B suciike E2 3zamucana dopmyna =B$2+$C3. Kaxo#t Bug
npHoGperer $opmyna mociae Toro, kak suckixy E2 ckomupyior B aaeiixy D17?
ITpumeuanue: cumaon § 8 gopmyne obosnasaem abeonwomruyro adpecayuio.

1) =A$1+8C2 2) =A$2+$B2 3) =A$2+3C2 4) =AS$1+$B2

8. B pesynsTarte BHIIONHEHHA ATOPHTMA TepEMEHHEBIE A B B monygsar

3HaYeHAA <D
1) A=5, B=2
2) A=7,B=0 Ard
3) A=0, B=-1 B3
4) A=6,B=2

9. JIe/IATE 3HAYECHAE LENOYHCICHHOM IEpeMENHO & Noc/ie BLIOIHERNSA QparMeHTa IpOrpamMMsl
Beficuk HMackamn Asropurmuaecknii
k=0 k:=0; k=0
for i=1to0 30 for i:=1 to 30 do s ang lorl no 30
If imod 3 =1 and i mod 5>2 then |If Imod 3 =1 and i mod 5>2 |ecym
k=k+1 then k=k+1; mod (1,3) =1 x.mod(l,5)>2
end if writeln(k); 10 k:=k+1
next i BCe
print k Ku
(\ 1 MOD - oneparun, {div u mod - onepany,
BBEMHC/ISIONHE PE3YIBTaT BBEIYHCIAIONIME PE3yJIbTAT div 1 mod - dyskuun,
JeNeHus HaleNno MepBoro JeNIeHAs Halesio IepBoro BEIMHCIUIOIIME Pe3ysTaT
apryMenTa Ha BTOPOH H OCTATOK |apryMeHTa Ha BTOpo#t u JICNEeHYs HaleNo HepBOro
OT JeJICHAS COOTBECTCTBEHHO) OCTaTOK OT AENCHHA apryMeHTa Ha BTOPOit K
COOTBETCTBEHHO } OCTATOK OT JICJICHH®
COOTBETCTBEHHO
1) k=4 2) k=2 3) k=5 4) k=1
10. 3navenna 3neMenToB MaccmBa B[1..7] 3ajarorcs ¢ moMomkio cliexyromero ¢pparMeHTa
MPOTpaMMEL:
Belicax Hackaas AJIropaTMBTIeCKHi
k=10 k:=10; k:=-10
FORn=1TO 7 for n:=1 to 7do begin mppuinor 1l go’7
B(n)~k-n B[n):=k-n; B{n}=k-n
k=k+4 k:=k+4; k:=k+4
s=s+b(n) s:=st+b(n); s:=s+b(n)
NEXT n end;
Kakoe 3Ha9eHAEe OPAMET NICPEMEHHAA S ?
1)14 2)-15 4 4)-14



Tecr no undopmaruke Ne y/ /M |

1. HihopMarmuommomy coofmento ofemont 122880 6T cooTseTcrpyer: ‘ ; 91; &l:pﬂzxenme 3HAYCHHE nenoquc;[:}:i(:; :epemeﬁnoﬁ knocie Bsm:;:;x:;rzi Eﬁfxii;a IpOrpaMMEI
1) 120K6 2) 15K6 3) 0,12 M6 4) 1536 K6 : - — —
2. O6neM coobwieHus, comepxkamero 4096 camBono, cocraBmin 1/512 wacth M6aiita. Kaxosa : k—Q k'—(.)’ k=0
> > ’ ! for i=1 to 30 for i:==1 to 30 do i I orl jpo 30
MOIIHOCTE aipaBuTa, C IOMOIIBI) KOTOPOTO 3aIMCaHo 3T0 coobimenue? If §\10 >0 and i mod 5=0 then |If 1 div 10 >0 and i mod 5=0 p—
N D38 2) 16 3) 4096 4) 16384 ; kk+1 then k=k+1; div (1,10) >0 1 mod(l,5)=0
. B 2-pmHolt cucTeMe cuncnerus npousseneune uncen 27, 1 1011000, pasno: end if writeln(k); 0 k=k+1
1) 10011010, 2) 110101101000, 3) 101001001010, next i > ;;e‘
4) 110011001, 5) 100011110010, rint k o
4. Haitty 3uauenue Bripaxxennsa 5Byg+1245+1010001, P MOD . Kt
1) 260 2) 1234 3) 142 4) 4005 5) 5004 C (\m — onepatuy, Boryuc- | {div 1 mod - onepanuu, div u mod - dyrxmum,
5 W ) Jistiolnue pesy/abTaT JeTeHHs BBIMUCIAIONME PE3YILTAT BEIYHCTSAIOIEE PE3YIILTAT
3 npmzez(efmmx JIOrHICCIHX CXEM SKBUBANICHTHLIMA ARIAIOTCH CXCMBL: ; HALeJIO TIEPBOTO apryMeHTa Ha | XENEHHUs HANEN0 [IepBOro JeNeHys RAleiO DEPBOTO
. BTOPOH M OCTATOK OT JENECHAL |apryMeHTa Ha BYOPOH K OCTATOK | apryMeHTa Ha BTOPOM B 0CTaTOK
n (€] COOTBETCTBEHHO) OF Jie/ICHHA COOTBETCTBENHO} | OT JENEHUSA COOTBETCTRCHHO
a) 1) k=5 2) k=2 3) k=6 4) k=4
A .
—"l—”_f__'_]_ . ¢ 10.3navenns sneMenToR MaccmBa B[1..100] samarorcs ¢ momousio caexyromero dparMeHTa
v |— TIPOTpaMMEIL:
o8 | d)a Belicux ' Hackan AJITopuTMAYecKHi
De.b 2 be 3)ed 4 a0 5) bd : k=20 k:=20; k=20
6. Yraxure JTOTHIeCKyI0 GOpMYILy, KOTOpas COOTBETCTEYET OTBETY HpebIAyero myrkra; : FOR n=1TO 100 for n:=1 to 100 do begin |mm gy n ot 1 20 100
DIVE  2)AAE  3AvE  HIAE - 5)FARE ey ken Dle}em; - Binfen
| NEXT n end, ko
Tosap I.Iefl’a9($) Konwaectso | CromMocTs (py6.) . CKOJBKO 3NMCMEHTOB MAacCHBa 6yIyT HMETE IONOKATENBHBIE SHANCHUS?
P Taokera 3,5 | 0,55 20 , g 120 1 3)5 410
5% | Kospux 1,2 11 ' " '
i Jepxarens 0,85 10
Kaxas dopMyna momxHa ObITH BBeldeHa B suelixy D3 ,zmx nocne.zxylomero aBTo3an0J1Hean
HIDKECTOANMX T9eeK?
1) =B3*C3 2).=$B$1*B3*C3

3) =B1*B3*C3 4) =$B$1*$B$3*$CS3
8.B pesynsTare BLIIONHEHUS aNTOPHTMA NIepeMeRHsle A ¥ B nonyqar .
3HAYEHHA

1) A=2, B=3
2) A=2, B=2
3) A=3,B=3
4) A=3, B=5




